



ПО СЛУЧАЮ ПРАЗДНОВАНИЯ ВСЕМИРНОГО ДНЯ РЕБЁНКА СОТРУДНИКИ РЕГИОНАЛЬНОГО УПРАВЛЕНИЯ СК РОССИИ ВЫСТУПИЛИ С ЛЕКЦИЯМИ ПЕРЕД ВОСПИТАННИКАМИ УЧЕБНЫХ ЗАВЕДЕНИЙ ГОРОДА МУРМАНСКА И ОБЛАСТИ



Всемирный день ребёнка был провозглашен Генеральной Ассамблеей Организации Объединенных Наций в 1954 году. Он отмечается 20 ноября как день мирового братства и взаимопонимания детей, посвященного деятельности, направленной на обеспечение благополучия детей во всем мире.

Особое значение для Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области имеет защита прав социально уязвимых групп граждан, в первую очередь детей. Следственное управление уделяет особое внимание вопросам защиты



прав и законных интересов несовершеннолетних.

По случаю празднования Всемирного дня ребёнка сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области и территориальных следственных отделов выступили с лекциями перед воспитанниками учебных заведений города Мурманска и области.

Детям рассказали о «Конвенции о правах ребёнка», которой закреплены базовые принципы, определяющие права и свободы лиц, не достигших совершеннолетия, о правилах поведения в обществе, мерах по защите от преступных посягательств, в том числе в сети Интернет, об ответственности несовершеннолетних за совершение преступлений и административных правонарушений, а также о круглосуточной работе телефонной линии «Ребенок в опасности», на которую могут обратиться как сами дети, так и их родители, а также любые граждане, обладающие информацией о совершенном или готовящемся преступлении против ребенка.

Очень важно, чтобы каждый из нас - взрослых проявлял больше внимания и интереса к теме «Защита ребенка», «не проходил мимо» ребёнка, который попал в трудную ситуацию, протянул руку помощи, поскольку вместе мы сможем сделать больше добрых дел, уберечь наших будущих инженеров, писателей, врачей или учителей от необдуманных поступков.

Следственное управление намеренно и впредь проводить профилактические беседы в образовательных учреждениях с целью защиты прав и законных интересов несовершеннолетних, обеспечения их личной безопасности, а также профилактики совершения правонарушений и преступлений.

Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области по взаимодействию со СМИ Ксения Кошелюк

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области



20 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1273502>